



新闻稿

供即时刊登

云顶世界精美手工月饼喜迎中秋 特色月饼 7 月 1 日售至 9 月 10 日

（云顶高原，2022 年 7 月 5 日讯）中秋节是亲友共同团聚的佳节，中秋月饼象征团圆与和谐，是谨守这项佳节传统的根本。配合佳节的到来，云顶世界藉此时刻，从 7 月 1 日至 9 月 10 日，推出精美与美味并且结合新颖与经典口味的月饼，满足宾客的味蕾。

在云顶世界点心总厨颜治强的专业指导下，云顶世界厨艺精湛的烘焙师，采用了无猪肉原料，自制所有手工月饼。月饼再以设计精致，并印有中华艺术绘图的盒子进行包装，也是佳节期间的送礼佳品。

今年，云顶世界诚邀所有宾客品尝精心制作的新颖口味月饼，分别是翡翠巧克力、红莲椰青蓉和黑刺榴莲。翡翠巧克力及红莲椰青蓉售价为 21 令吉，黑刺榴莲售价为 26 令吉。这 3 款独特口味的月饼，绝对适合正在寻找新口味的宾客的味蕾。

喜好传统月饼口味的宾客，也可以尝试云顶世界制作的经典口味月饼，例如单黄或双黄莲蓉、金翡翠单黄、玫瑰豆沙、绿茶莲蓉、普洱单黄莲蓉和伍仁。当然，注重健康的月饼爱好者，也可以选择低糖月饼，例如低糖白莲蓉。此外，宾客也可尝试财神爷公仔饼，售价为 8 令吉。

欲购买云顶世界月饼的宾客，可在以下地点采购：

1. 云豪酒店，咖啡苑 - 中午 12 时至晚上 9 时
2. 第一酒店大厅 - 早上 10 时至晚上 9 时
3. 云天大道 4 楼，马来西亚美食街 - 中午 12 时至晚上 9 时
4. 云天娱乐场 1 楼，Grab & Win - 24 小时

佳节期间，云顶世界也为所有月饼爱好者提供特别的优惠。於 7 月份期间购买月饼的宾客，就可获得 20% 的折扣。另外，购买至少 50 盒（每盒 4 个月饼）的宾客，将获得 30% 的折扣。温馨提醒，这些折扣仅适用于现金或信用卡付款，不适用于购买黑刺榴莲月饼及财神爷公仔饼。欲知更多详情，请浏览 www.rwgenting.com。

-结束-

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9447
电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran
执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话: (603) 6105 9609
电邮: lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。